AKOHOMHYECKOro 000CHORAHMS IPHMEHEHHA MPOIHTOYHOH C

PACYET

monsl Loxeal 70-90
18 repMETH3AIHH NOPHCTOCTH B MIMTAX (IaHIeBHIX 31. HACOCOR

B pesynsrare BHEIPEHHS JAHHOTO MEPONPHATHA CHIKeHHe Opaka cocrasut 20% mo nexy

CymecTeyiomme YCNoBHA IpoexTRpYyeMbIe YCIOBHS
1inT dnannesni [lur dnanneshit
( [lepennaska neranei )
Hanmenosanne Tpynoem- | Pacuenxa, | Haumenopanue Tpynoem- Pacnen-
OTepamHH KOCTh, KOl onepanmnit KOCTH ¥a Ha | .,
( mepennaska MHH Ha 1 wT., KOom
IlosTOpHas H MeX. MHH
obpad.)
[Tnaska (neds 1,302 24,53 INponuTEa 4,5 49,09
HHIYKIHOHHA
HITK-03)
JanuBKa 6,422 118,30
OGpaboTra 2,122 30,89
TpancnopTHpOBKA 0,537 8.62
Mexanugeckas 7,87 71,56
obpaboTka OT/IHBKH
Henmranug sa 2,538 24,73 Henrrranus Ha 2,538 24.73
IepMETHIHOCTE TEPMETHYHOCTE
Hroro: 20,781 - | 282,62 Hroro: ' 7,038 73,82

Ilo cymecTs, YCAOBHAM :
3apaboTHaS NIATA ¢ HAMHCIEHHEMHE COCTABHT:

282.62 x 1,24x 1,3844= 485,16xon (4,8516rpn)
Pacxop MeTanna Ha nepemiaBky ( macca oTnmBkA —sMacca [ler. X 6% yrap.= 1,265- 1,15

x1.06 = 0,122kr

Marepnan: JIC59-1 T'OCT15527-70

Croumocts Mateprana: 40,90rpa Ges HIIC 3a 1 &r
CroaMocTs MaTepaaia Ha 1 xerams -40,9x0,122=4,98rpn

Pacxom 1. YHeprun:
[Tnaeka — 50xBt/gac: (250kr/gac : 1,017xr) =0,204 xB1/a

Otnats gerans JIJ - 29,18xBr/uac x 6,422/60 x 0,85x0,7 =1,858xB1/a

¥=2,062 kBr/aac va 1 gerans

CroumocTs | kBr/9ac anekrposnepria — 0,485 xon Ges H.J.C.

2,062x 0.485=1,076rpn

3aTparTH HA NepeliaBKy MATa H MeXaHH4ecKyio 06paboTKy cocTaBsT:

4,8516+4,98+1,076=10,906rpn

MpoeKTHpYEMbIE YCIOBHA:



ZapaboTHan NAATA ¢ HAYHCICHESMH COCTABHT!

73,82 x 1,24x 1,3844=123,98 xon (1,24rpm)
Martepuan: nponATovHas cMona Loxeal 70-90
Hopma pacxona-0,005 xr #a 1 mT.

CroumocTs Martepuana: 160 rpa ¢ HIIC 3a 1 kr
CronmocTs MaTepaana Ha 1 xerans -0,80rpa

Pacxon an. 3HeprHH:
0,38 xB1/ 9ac

CromMocTs | kB1/uac anextposueprun — 0,485 kon Ges HIC
0,38x 0,485=0,184rpr
Jarpathl Ha MPOMHTKY COCTARMAKOT:
1,24rpn +0,80+ 0,184 =2,224 rpn
JKOHOMHA COCTABHT: !

—

J=10,906— 2,224= 8,682 rpn
[Tnasmpyemerii ronoeoll Bemyck Hacocos- 41063 mryk
Cruxenne Opaka ga 50% cocrasaT 8215 mTyk.

JKOHOMHA Ha FOJI0OBYIO MPOrpaMMy COCTABHT:

8,682 x8215mTyk=71332,6rph.x60%=42800 rpu.

{(Hcxons |3 TOrO, 4T0 B COTJIACHO axtaNel8 mo neneITanHK0 nponATowHOH cMoakl Loxeal 70-

90 mocsie NPONETKH roHLIMA cauTaoTcH 60% daannessix MHATOB IKOHOMHEN COCTABHT
42800 rpm.)

["napusiit TexnONOr

CornacopaHo:

Hauanerux [130



